



韩寒PK郭敬明

文坛斗完 影坛歌坛继续斗

这两天你被刷屏了吗？一首朴树为韩寒电影《后会无期》创作的主题曲《平凡之路》席卷了微博和朋友圈，引发无数人追忆过去、感怀青春。就在这首歌发布的第二天，17日，郭敬明也放出了陈学冬为《小时代3》演唱的《不再见》。韩寒和郭敬明这对“上海绝恋”的主角，相爱相杀，比拼从文坛、影坛一直延展到了歌坛，不禁让众多网友叹一句，“前任何苦为难前任”。

■ 星报综合

热度之斗：《平凡之路》不平凡 数字说了算

《小时代3》7月17日已在影院上映，首日狂揽1.1亿票房。而将在下周四上映的《后会无期》主题曲《平凡之路》则在《小时代》上映前一天强势来袭。虽说韩寒比郭敬明要晚踏足电影圈，但从电影周边产品的影响力来看，可以说后来居上。

而微博的转发数据显示：郭敬明于7月

17日20时46分发布的陈学冬《不再见》MV，截至7月18日18时转发量超十万。而早一天即7月16日9时40分，韩寒于微博上发布的《后会无期》主题曲《平凡之路》，截至7月18日18时转发量近四十万，该歌曲在新浪微音乐也有近两百万的播放量，如此巨大的数字能否预示韩寒将在这场“大战”中胜出？

歌手之斗：比比谁的分量重

《小时代3》中的插曲《不再见》是由片中演员陈学冬所演唱。陈学冬作为片中周崇光的扮演者，在《小时代1》和《小时代2》中已经积攒了较高的人气，粉丝覆盖面较广，也让这部电影的推广形成不同层面的效应。

而久未露面的朴树带来的效应更大。光

是他的名字打出来，就会引发无数关注，难怪有网友说，“总有人一看‘回归’、‘睽违十年’就热泪盈眶。”韩寒选择朴树，可谓明智之选，两人身上都有文艺气质，也贴合《后会无期》的风格。只不过这些所谓有独立思想的文青粉丝到底会不会最终转化成消费电影的观众还未可知。

歌词之斗：导演齐填词

韩寒亲自出马，为《平凡之路》填词，并请出沉寂十年的文青歌手朴树出山，明显是希望在歌曲素质上有更强表现，同时把韩寒与朴树的粉丝都统统吸引。而在《小时代3》中，导演郭敬明携手旗下的作家落落为《不

再见》填词，也为歌曲本身注入强劲的艺术气息。可以说两首歌的风格各异，各有特点，也可看出这两部电影和歌曲在受众方面有着不同的阵地。



“好声音3”导师首秀 齐秦抢人不惧那英

星报讯(实习生殷一冉记者吴笑文)日前,第三季《中国好声音》在浙江卫视亮相,在导师那英《勇敢的心》歌声中,杨坤、汪峰、齐秦分别演唱着彼此的经典歌曲登场,但相亲相爱的氛围并未持续太久,90后小鲜肉学员的轮番登场瞬间打破导师间的和谐,杨坤、汪峰隔空较劲,那英、齐秦坐收渔利。与前两季截然不同,首集中登场的9位学员超过半数都是90后,且大多是全新面孔,除了“回锅肉”少了,煽情的“好故事”也少了。

“三朝元老”那英明显经验丰富,“大出风头”,奇招怪招频出,面对杨坤“作弊”的投诉,底气十足地回应道:“合约里写了吗?”大有“我的地盘我做主”的气势。首任导师的齐秦收获好评如潮,投入、冷静、专业、又幽默的表现,使他暂时领先杨坤和汪峰,成为目前场上唯一能与那英抗衡的人。汪峰和杨坤虽目前都

只有一人进入麾下,但成都摇滚追梦男青年陈直无疑最是汪峰的菜。而一直在“受伤”的杨坤,把首播最高人气的马来西亚华人女学员陈永馨抢下,足以安慰他的玻璃心了。

值得一提的是,在广西艺术学院读书的马来西亚华人陈永馨演唱了一首《你不知道的事》,获得了本场第一个“大满贯”,其对音准的把握被汪峰盛赞“可以与王菲和那英比”。

而长相甜美的陈永馨一亮相,网友就瞬间发出她与田亮女儿森蝶的对比照,直呼“森蝶长大就是这样子!”甚至有网友搞怪称“陈永馨分明就是带着假发的田亮。”无独有偶,有网友还发现其与黄磊女儿多多外形相似。这位“撞脸专业户”最终被向来有美女缘的杨坤收至麾下。对于网友的评价陈永馨随后在接受采访时也哭笑不得地解释:“我的头发都是真的。”

濮存昕谈明星吸毒:让他烂掉

近期娱乐圈明星吸毒事件频发,曾担任中国禁毒形象大使的濮存昕日前在接受采访时,对此毫不客气地说:“烂掉的就让他们烂掉吧,好的依旧是好的。没有那么多人学他们。”

濮存昕认为,明星自称吸毒因为压力大等说法都是借口,“他们都是对

自己不负责任,更没有承担社会责任,自己都不珍爱自己,作为公众人物何谈社会责任?”

在他看来,导致这样的结果除了责任感外,还因为“书读得不够、传统文化不够、个人品行不够、家庭背景、生活环境、朋友圈有问题”。

欣闻

市场星报 影响安徽
 办最有价值的都市报

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
 订报热线: 7136993 安徽财经: www.ahcaijing.com
 微博: http://weibo.com/scxb